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Exercices

Conjuguez le verbe entre parenthèses à l'indicatif ou au subjonctif.
1. On dit que la nuit tous les chats (être) …………………. gris.
2. Supposons que tout le monde (répondre) …………………. à votre invitation : nous aurions été plus de cent !
3. J'estime que nous (devoir) …………………. nous montrer patients.
4. Si vous insistez, je pense qu'elle (se mettre) …………………. en colère.
5. Personne n'avait prévu que les choses (tourner) …………………. aussi mal.
6. Il avait peur que son voisin ne lui (faire) …………………. un procès.
7. S'il quitte le pays, tout le monde en (conclure) …………………. qu'il craint la police.
8. Nous aimerions que tu (entreprendre) …………………. ces démarches dès demain.
9. Le propriétaire avait exigé que le gérant lui (rendre) …………………. des comptes.
10. Attendez un peu avant de la'ppeler, je ne pense qu'il (arriver) …………………. chez lui.

Ajoutez le verbe manquant conjugué à l'indicatif ou au subjonctif.
1. Il est souhaitable que vous …………………. des livres en anglais..
2. Il faut que notre entreprise …………………. des travaux.
3. Il est important que les employés …………………. de bonnes conditions de travail.
4. Il est certain que la situation économique …………………. délicate et il est évident que l'avenir …………………. assez sombre.
5. Je suppose que le directeur …………………. dans son bureau. Je vois qu'…………………. encore de la lumière.
6. Il est possible qu'…………………. une grève demain et j'imagine qu'…………………. des embouteillages.
7. Il est dommage qu'il ne …………………. pas beau, nous aurions pu dîner en terrasse.
8. [bookmark: _GoBack]Je cherche une baby-sitter qui …………………. libre de 4 heures à 6 heures.
9. Il est probable qu'il …………………. froid cet hiver.

